



## 臺灣苗栗地方檢察署新聞稿

發稿日期：115年1月26日

連絡人：劉偉誠 主任檢察官

連絡電話：037-353410

### 為精進打詐案件溯源追查之實力 苗檢舉辦「偵辦詐欺、洗錢之查緝及溯源追查要領研討會」

為精進打詐之溯源追查偵辦策略，落實「新世代打擊詐欺犯罪行動綱領」（下稱打詐綱領）2.0的規劃重點「擴大追查詐欺相關共犯、強化詐欺犯罪被害人保護、增強執法人員對犯罪被害人保護規範認知及推動國際合作管道，遏止境外犯罪」，本署於115年1月23日（五）舉辦「偵辦詐欺、洗錢之查緝及溯源追查要領研討會」，邀請獲頒臺灣高等檢察署114年新世代打擊詐欺犯罪有功人員之臺南投地方檢察署蘇厚仁檢察官講授「偵辦從面交車手到跨境話務機房案之經驗分享」，並由本署楊岳都檢察官、邱舒虹檢察官擔任與談人，分享偵辦詐欺集團吸收員警洩密及偵辦話務機房集團案之寶貴經驗。

蘇厚仁檢察官就其偵辦被害人遭詐2600萬元之面交車手案件，積極溯源追查集團各類成員，最終追查到跨境機房之經驗進行精彩分享。本署楊岳都檢察官則接棒分享從偵辦提領車手案件，進而發掘、偵破集團吸收員警洩密案，與同仁交流如何自案件異常情況觀察出蹊蹺，深入案件核心之態度。最後由本署邱舒虹檢察官提出層層追溯話務機房集團之經驗報告，加強同仁對於新興話務機房犯罪網絡構造的理解及偵辦能力。

本署林映姿檢察長於會中表示，打詐案件之溯源追查刻不容緩，蘇厚仁檢察官查案迅速，方向明確，思考面面俱到，楊岳都檢察官及

邱舒虹檢察官辦案細膩積極，都足以做為同仁的榜樣。

本署未來將持續舉辦打詐綱領2.0規劃重點之系列課程，以強化本署辦案團隊之偵查量能，積極溯源追查詐欺犯罪，以盡全力保障民眾之財產安全及守護社會安寧。



